

牙齿缺失咋办?18日来看种牙直播

本报联合玉红口腔征集读者报名,诸多优惠等着您

本报济宁4月9日讯(记者于伟 通讯员 张西尚)

本月18日,玉红口腔种植牙科普大讲堂暨种植牙手术直播活动再度来袭,不仅有种植牙专家面对面讲解口腔健康知识,还能零距离观看种植牙手术直播,了解缺牙后应该怎样修复。现正征集读者,拨打2374567咨询报名,不仅有参与礼,还有诸多优惠活动等着您。

随着年龄的增长以及口

腔保健意识不高,不少中老年人正深受缺牙的烦恼。牙齿缺失后,咀嚼效率下降,吃东西不方便,消化功能也会变差,容易发生营养不良,甚至引发胃肠疾病、心脑血管疾病等,提前衰老、老年痴呆的几率也会大大提高,严重影响生活和健康质量。

本月18日,本报将联合玉红口腔为广大牙齿缺失的中老年读者,由山东省种植牙专业委员会常委贾玉红院长主讲口

腔科普保健知识;同时奉上一场种牙直播“真人秀”。活动现场,种牙直播将连线手术室,实况播出种牙手术。通过这种独特的“视觉盛宴”,能让牙齿缺失市民亲眼见证种植牙手术的全过程,也为正犹豫选择种植牙的市民吃颗“定心丸”。

随着医疗技术的发展,解决老年人牙齿缺失的技术方法也越来越多。其中,“种植牙”以其稳固、耐用、好用、舒适,且能显著提高老年人的生

活和健康质量的特点,被口腔医学界公认为牙齿缺失修复的优选方式。

实际上,玉红口腔还可开展即刻种植即刻负重技术,与国际前沿技术接轨,从植入“牙根”到戴牙冠,一次性完成,能当天种牙,当天戴冠,当天吃饭,实现缺牙者“重长新牙,想吃就吃”的美好愿望。

如果你想了解更多口腔保健知识,观摩种植牙手术内容,可亲临现场观看,可拨

0537—2374567报名参与。

玉红口腔种植牙优惠活动目前正在举行中!不仅可享受玉红口腔提供的爱牙优惠大礼包,种牙更可享受2000余元优惠。

作为鲁西南最大的民营口腔医疗机构,玉红口腔医院连锁机构专业已开展种植牙项目12年,具有德国、瑞士、美国、韩国等8大种植系统,目前具有20000余例成功种植牙病例。

济宁实施身份证首次申领免费新政,本月1至5日初次申领者可退费

任城16岁女孩获首张“免费证”

本报济宁4月9日讯(见习记者 周伟佳 通讯员 赵彤)

4月6日起,济宁开始实施首次申领居民身份证免理工本费政策。16岁女孩小宇成为全市享受这项“福利”的第一人。

“带着外孙女来办身份证,没想到还赶上了首批免费政策,惠民服务真是越来越贴心了……”6日上午,市民王善香在任城公安分局共青团路派出所陪外孙女办理了首张身份证件。“外孙女要参加学校的社会实践活动,急需办理身份证件。”王大爷说,孩子平时学习忙,正好趁着假期来办理。

“国务院常务会议日前决定,自4月1日起,停征首次申领居民身份证工本费。”任城公安分局治安大队教导员陈秀利介绍,4月6日起,为首次申领身份证件的居民免理工本费,按照规定统一执行相关政策。

首次申领免收居民身份证工本费对象为六类人员:未满16周岁首次申领居民身份证;年满16周岁首次申领居民身份证;港澳台同胞迁入内地定居申领;华侨回国定居申领;外国人、无国籍人加入或恢复中国国籍申领;持一代证首次换领二代证人员。也就是说,只要是市民首次办理身份

证,就能享受免费。

此外,对于4月1日至5日首次申领身份证件的办证人,市民可凭居民身份证件到派出所统一办理退费。值得注意的是,本次取消的是首次申领身份证件的工本费,对于换领、补领仍需按照原规定缴纳工本费。

“政策实行三天来,已有14位辖区居民来办理了身份证件。”共青团路派出所民警高成慧告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,任城公安分局辖区每年首次申领身份证件的人数近4000人,新政策的实行每年将为市民节约近8万元费用。



济宁实施身份证首次申领免费新政。 本报见习记者 周伟佳 摄